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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N.  69   DEL     27/06/2023                                                 (COPIA)      

                                                                                                                                                                     

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.    

     

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Relazione annuale del Sindaco 2022. 

 

Addì ventisette del mese di giugno dell’anno duemilaventitré, il Consiglio comunale è riunito in aggiornamento della 

seduta ordinaria di prima convocazione, nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore 

diciannove, con il seguente punto all’ordine del giorno: 

  

Relazione annuale del Sindaco 2022 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica. 

 

All’appello nominale delle ore 19:52 risultano: 

 Consiglieri assenti n.  4 ( Avola, Cannizzo, Siggia, Speranza); 

 Consiglieri presenti n. 20. 

 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.  

La seduta odierna  è la prosecuzione di quella tenuta in prima convocazione g. 21 giugno 2023. 

Per l’Amministrazione comunale sono presenti: il Sindaco On. Prof. Francesco Aiello, gli Assessori  Campailla, 

Corbino, Fiorellini, Licitra, Nicastro. 

Sono presenti, altresì, i Dirigenti:  Basile, La Malfa, Monaca, Sulsenti. 

Il Presidente dà la parola al consigliere Vinciguerra che interviene ai sensi dell’art. 41 del Regolamento dei lavori 

d’aula per comunicazioni importanti, giusta richiesta presentata nei termini regolamentari. 

Successivamente, il Presidente invita i consiglieri ad intervenire per le  valutazioni sulla relazione annuale del 

Sindaco.  

Entrano in aula i consiglieri Siggia e Cannizzo (presenti nr. 22) 
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Intervengono i consiglieri: Argentino, Pelligra, Dieli, Noto,Vinciguerra, Artini.  

Escono dall’ aula i consiglieri: Scuderi, Cannizzo, Artini, Gravina ,Argentino(presenti nr. 17) 

 

Proseguono gli interventi i consiglieri: Mascolino, Sallemi Roberta, Nicastro, Prelati, Siggia,Biondo 

Esce  dall’aula il consigliere Siggia(presenti nr. 16) 

Alle ore 22,35 il Presidente, considerato che non vi sono  richieste di intervento su  ulteriori valutazioni in  merito al 

punto di cui all’o.d.g.  

 

D À    A T T O 

 

che il Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 17 comma 2 della L.R. nr. 7 del 26 agosto 1992 e ss.mm.ii., ha espresso 

in seduta pubblica le proprie valutazioni in merito alla relazione annuale 2022 del Sindaco On.Prof. Francesco Aiello. 

 

Esaurito l’argomento all’o.d.g. alle ore 22,40 il Presidente dichiara chiusi i lavori della seduta consiliare. 

 

 

Il presente verbale, letto ed approvato, viene sottoscritto 

          

                     Il Consigliere anziano                         Il  Presidente del Consiglio                               Il   Segretario Generale 

                        Vinciguerra                                             Fiore                                                                  Carugno 


